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A CATALOGUE OF

Antique 8 Modern Furniture

2 OAK REFECTORY TABLES
+-SIZE BILLIARD TABLE
OLD ENGLISH DINNER SERVICE
CARPETS AND RUGS.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

F. A. HARDING, L. C. ROBINSON, K. H. HURLBATT,

AT THEIR ROOMS, AS ABOVE,

OnWednesday, December 10th, 1924,

At 12.15 in the Lower Auction Room,
At 1 o'clock in First Floor Gallery.

i "

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers,
at their Offices,
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, 5.W. 1.

I:.r.l:l..'sTl:-'_l.' Hazell, Walson & Viney, Ld., 52, Long Adcre, Losdon, W.C.2.—3482-24.



CONDITIONS OF BALE.

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute arise
between two or more bidders, the Lot so in dispute shall be
immediately put up again and resold, subject to the diseretion
of the Aunctioneer,

II. No person to advance less than ls.; above Five Pounds, 3s.; and
&0 O1 in proportion.

III. In the case of Lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shull have the right to bid on bebalf of the Seller, and right
is reserved on behalf of all Vendore to bid by themselves or
their Agents.

IV. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode, and
to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of payment,
or the whole of the Purchase-Money, if required; in default
of which, the Lot or Lots so purchased to be immediately put
up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether genuine and
authentic or not, with all faults and errors of deseription, at
the Buyer's expense and risk, the day after the Sale; neither
Messrs. Ropinson, Fisuer & Harping or the Sellers being
respongible for the correct description, genuineness, or
authenticity of, or any fault or defect in, any Lot; and
making no warranty whatever.

V1. To prevent inaceuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement of the Purchases, no Lot can on any account be
removed during the time of Sale; and the remainder of the
Purchase-Money must absolutely be paid on the delivery.

VII. Upon failure of compiying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited; all
Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by
publie or private Sale, and the deficiency (if any) attending
such re-sale shall be made good by the defanlter av this Sale

—— ==

NOTE.—Mgsses, Roeinson, Fisagr & Harping will not fe
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Nale, and uny Iot
lef after that time will he subject to a charge for warehouse room
of 1s. per Lot per dav.









CATALOGUE.

On WEDNESDAY, DECEMBER 10th, 1024.
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In the Lower Auction Room at 12.15p.m.

Miscellaneous Furniture, etc.

A 3ft. 6Gin. japanned Chest of 5 Drawers

A 2ft. 3in. oak Dressing Chest of 3 Drawers with mirror, and
a 24in. ditto washstand with green tiled top

A bamboo Cheval Screen, 2 bundles of felt, 2 small iron
fenders, a mahogany billiard marker, triangle, and 12 pairs
of horns

A 3ft. brass-rail French Bedstead, and a 3ft. black ditto, each
with wire spring mattresses

A 27in. white enamelled and brass Bedstead with box-spring
mattress and hair overlay

A 3ft. 1lin. mahogany Writing Table, fitted 2 drawers, on
turned legs

A pair of hair-stufied Squabs, covered in striped cut velvet,
and a pair of shaped ditto in green plush

A 4ft. mahogany Hanging Wardrobe, enclosed by a door (no
mirror), and drawer under

A pair of ormolu Lamp Stands with mask heads (1 reservoir),
2 globes, an old French shako, and a pair of sporting prints
after BLINKS

A Refrigerator in grained case

A grained Chest of 4 Drawers, a ditto table, a ditto washstand,
and 2 towel airers

A carved oak-frame Suite, stuffed seats and backs in leather,
consisting of a couch, an easy chair, and 6 chairs

A 5ft. pine Cupboard, enclosed by 4 panelled doors

A double set of Toilet Fittings,  pieces

A reeded mahogany Hall Seat, and an oval mirror in gilt frame
with flowers

A 3ft. 6in. oak Washstand, fitted cupboard, white marble top
and back
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29

31
32
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41
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A large Settee with scroll ends and loose squab

Another with ditto

Six mahogany Sheraton Chairs with reeded frames and stuffed
-seats (a.f.)

Six mahogany Chairs with stuffed seats in marone plush

A 3ft. white enamelled Hanging Wardrobe, enclosed by 2
panelled doors

A circular mahogany Washstand with basin, and a toilet
mirror in mahogany swing frame

A mahogany adjustable Couch with cane panels, and a
mahogany shaving glass with mirror, on tripod (a.f.)

A 3ft. Tin. old oak Chest, iron-bound

A 3ft. 6in. mahogany Writing Table, fitted 2 drawers (top
unlined), on octagonal legs

A 4ft. mahogany pedestal Writing Table, fitted 9 drawers

A Brussels Carpet, fawn ground floral-pattern, 16ft. 6in. by
11ft. 3in.

Another, light ground, ribbon and floral pattern, 14ft. Gin.
by 11ft. 3in.

A 4ft. mahogany Writing Table, fitted 2 drawers, top lined
leather

A 22in. mahogany 3-tier Dinner Waggon, and a 24in. walnut
2-tier oblong table

A Copper Batterie de Cuisine.

Two Stockpots and covers

A Stockpot and 2 covers, a preserving pan, and another with
long handle

Three oval Stewpans, strainer, and 3 covers

Two circular Stewpans and 2 covers, 4 fryving pans, a milk
saucepan and cover, and a 2-handled oval dish

A large Fish Kettle and cover with drainer and a turbot
kettle

Another with cover and drainer

Two large Hot-water Stands (one with tap)

Two Bain Marie Pans with 16 stewpans and 26 lids

Twenty-three fancy Cake and Jelly Moulds

Seventeen plain ditto, 24 small moulds, various, and 8 other
pieces

Two oval pewter Dishes, 8 ditto moulds, and a guantity of
small moulds



In First Floor Auction Room at ONE o'clock.
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61
62

Antique and Modern Furniture, etc.

A 3ft. 6in. oak Chest of 5 Drawers

A 3ft. vak Writing Table, fitted 2 drawers, and a mahogany
coal cabinet with liner and mirror panel

A 3ft. Gin. walnut Dressing Chest of 4 Drawers, 2 small
drawers, and bevelled mirror over

A 6ft. 6in. Chesterfield Settee, covered in striped cut velvet

A pair of divan Easy Chairs, covered in saddlebags and
plush

A 3t. 6in. walnut Dressing Table, fitted 4 drawers and
bevelled mirror

An Axminster pile Carpet, erimson and bud pattern, 14ft. by
11ft. Gin.

A Turkey Carpet, erimson ground with blue and green designs,
8 borders, 13ft. 3in. by 11ft. 9in.

A Wilton pile Carpet, green floral pattern, 15ft. 10in. by
12ft. Tin.

An Axminster pile Carpet, green ground, scroll and honey-
suckle pattern, 12ft. 6in. by 12ft.

A roll of Axminster pile Stair Carpet, erimson and black,
36in. wide, 7} vards, and a shaped landing carpet to
match

A 4ft. old French rosewood Commode of 4 Drawers, chased
ormolu handles and mounts, rouge marble top, stamped
Cravamor, Paris

A 20in. mahogany revolving Bookease

A 19in. mahogany Wellington Nest of 7 Drawers

An 18in. mahogany ecircular Table, on tripod, and a 16in.
ditto, on reeded tripod

A 4ft. 10in. oak Gaming Table with reversible top, on turned
legs, fitted 2 drawers

A walnut circular-front Card Table, fitted drawer, on baluster
legs

A 3ft. Writing Table, fitted 3 drawers, fretted gallery

A 24in. walnut shaped-top Table, fitted drawer, carved shell
cabriole legs, claw-and-ball feet

A 27in. mahogany shaped-top Card Table, on club feet

A 3ft. lin. walnut Bureau with fall front, fitted 9 small drawers
and well, 4 drawers under

Eight mahogany Trafalgar Chairs, on reeded concave legs,
loose seats in leather eloth
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A 23in. mahogany Shaving Stand with cupboard, drawer and
bevelled mirror

A 36lin. oak Table, fitted drawer, and a 22in. 2-tier ditto

A 4ft. 3in. walnut Writing Table, fitted 8 drawers and rising
slope top

An old oak Cradle with panelled sides, and a white painted
oak chair with rush seat

An oval brass Bowl, a ditto circular 2-handled ditto, and
2 small charcoal burners and covers

An embossed copper Bowl, a plain ditto, ring handles, and a
coOpper warming pan

A Turkey Carept, crimson ground, 18ft. by 14{t.

Another, 153ft. by 12ft.

A brasz Gong on stand and beater, 2 carved gilt-frame foot-
stools, a hand mirror, set of brass weights, brass mortar,
an old key, and a scent spray

Two pairs of green ribbed silk Window Curtains, lined, 3§ yards
long, and the embroidered pelmets

A large Old English Dinner Service, painted with wreaths of
flowers, gilt centres, and apple-green borders, consisting
of a soup tureen and cover, a salad bowl, 4 vegetable
dishes and covers, 4 sauce tureens, covers and stands,
18 shaped dishes in sizes, 57 meat plates, 18 soup plates,
and 24 cheese plates—141 pieces

A pair of William and Mary Stools, on spiral legs and rails,
with stuffed tops in tapestry

Two papier miché Tables, inlaid mother-o’-pearl, on plinths
and tripods

An old Secandinavian circular-back walnut Chair with rails
and 3 seroll feet

A 2ft. 10in. walnut shaped-top Chest of 4 Drawers

A bronze Group, Una and the Lion (from the collection of
Sir J. Palmer), and a marble bust of a girl, 12}in. high

An Old English mahogany Teapoy, a rosewood writing desk,
5 early Vietorian silk bodices, ete. (from the collection
of the late James Ward, R.A.), and a gilt cheval screen
with silk panel

A Hepplewhite mahogany Sofa Table, fitted drawers, on end
standards

A 3ft. Sheraton inlaid Card Table, on 4 taper legs

A 3-old Dressing Mirror, in Chippendale mahogany frame with
shaped top

834 A 3ft. 2in. mahogany Sofa Table, fitted 2 drawers, on end

standards with brass claw feet
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An antique Persian Rug with 6 medallions and 3 borders,
7ft. Tin, by 3ft. 3in.

One dozen bottles Champagne, Guyvin Dry 1914 vintage

One dozen bottle ditto

A pair of 3ft. 3in. mahogany rosewood Parisian Bedsteads and
the box-spring mattresses

A 3ft. oak Old English Cupboard, enclosed by 2 glazed doors

A 4ft. 3in. oak Hanging Wardrobe, enclosed by 2 panelled
doors and 2 drawers under, and a 3ft. 6in. ditto duchesse
dressing chest of 5 drawers

A similar Wardrobe and Dressing Table

An 8ft. Chesterfield Settee in floral tapestry

A 6ft. Gin. ditto in pegamoid

An 8ft. fine old oak Refectory Table, on spiral legs

A Jacobean oak Gate-leg Table, on spiral auppr.}rts with oval
flaps, 4ft. Tin. by 4t.

A large Japanese engraved hrnnz-:, LLTT)Z‘ ﬁf ﬁhal}e{l with

dragon tap and kylin surmeotit;

A large old gun-metal Mortar
A mahogany miniature Bureau w1t11 G small drawers, fall _

front and drawer under, and shaped mirror over

Four black and gold lacquer Quartette Tables, and a mahogany

2.tier angle washstand with drawer

A walnut Angle Chair with shaped splats, on 3 cabriole legs,
loose seat in stamped velvet

A pair of decorated ladder-back Elbow Chairs with rush seats

A 2ft. Sin. small walnut Chest of 3 Drawers, on bracket feet

A pair of remarque Proof Engravings, River Scenes ; a print,

- The Cut Finger ; a MORLAND colour print ; and a drawing,

Henry VIII. and Cardinal Wolsey

A Print, The Woburn Sheepshearing, and 4 HocArTH prints,
Election Seenes

A Gft. 3in. mahogany Sheralon Sideboard, fitted cellarette,
cupboard and drawer, fluted pilasters, on turned legs,
inlaid fan-shaped designs and lines

A 4ft. 8Sin. mahogany Hepplewhite half-circular Sideboard,
fitted 2 cupboards and drawer, lion mask and ring handles,
brass rail at back

A 5ft. walnut and marqueterie Cabinet with centre panelled
door and glazed ends, gilt-metal mounts

A 6ft. mahogany serpentine-front Sideboard, fitted 2 cup-
boards, cellarette, and 2 centre drawers, on tapered legs

An oak Refectory Table, fitted 8 drawers, carved with foliage
and fluted panels, on bulbous legs and rails, 9ft. by 4ft. 6in.
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A mahogany Dining Table, on carved cabriole legs and claw-

and-ball feet, 3 extra leaves, opening 10ft. Gin. by 4ft. 9in. |
Three rolls of 27in. Turkey-pattern Axminster Stair Carpet,.

crimzon ground, 25 vards

Leather Stocking Tales, 5; Scott’s Works, 3; and 26 others
—34 *

An Old English winged Easy Chair, covered in red damask,
on tapered legs

A 2ft. 4in. mahogany Old English Tip-up Table, on turned
pillar and tripod, and a mahogany fluted torchére, on tripod

A 2ft. 7in. mahogany Old English tray-top Washstand with
toilet compartment

A 26in. ditto Commode with pull-out front and cupboard ¢

A circular-back winged Old English Chair, covered in blue
velvet, on carved cabriole legs and claw-and-ball feet

A 3ft. mahogany Sheraton half-circular Card Table, on
tapered legs

A pair of Cromwellian Chairs, seats and backs in leather, on
turned legs and rails
A shaped black and gold lacquer Tray with storks and rock,

A Persian Rug, erimson and blue, eream and diagonal borders
6ft. Jin. by 4ft. Tin.

Another with 9 small panels and 5 borders, 5ft. 3in. by 3ft. 10in.

Another with 4 diamond-shaped panels on striped ground,
6ft. Gin. by 3ft. 2in.

Another with 2 large diamond-shape panels, 5 borders, 5ft. 6in.
by 3ft. Sin.

Another with shaped medallions on dark ground, 5ft. 2in. by
3ft. Bin.

A Corridor Rug, crimson ground, with 4 hexagonal panels,
4 horders, 12ft. 4in. by 3ft. S8in.

A 4ft. Tin. mahogany Hepplewhite Hall Seat, the back with
medallion painted armorial. on 6 tapered legs, and a pair
of oval-back chairs to match

An oval Toilet Glass in oval mahogany Sheraton frame with
3 drawers in serpentine plateau

A 194in. Old French Table, burr walnut and parqueterie,
fitted drawer, ormolu mounts

A 3ft. 6in. walnut Old English Table, fitted deep drawer, on
cabriole legs and club feet

A mahogany and banded Sheraton Pembroke Table with
square flaps, fitted drawer, on reeded tapered legs, 3ft. 4in.
by 2ft. Gin.

and a decorated Old English model of an arch ﬁ?.,
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142
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144

145
146

147

148

149
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A convex Mirror, in Old English gilt frame with beads and /&-)-4‘ :
eagle surmount, 153in. diam, /

A pair of green glass polygonal Vases, mounted as electric —-5:_/
table lamps with shades, and a pair of black and gold i’ /
lacquer bellows /?-

A 2ft. 6in. walnut Old English Table. fitted 2 drawers, cabriole /A éj”d’“ 7
legs and club feet ; /"

A 3ft. 10in. mahogany bow-front Chest of 4 Drawers, brass r:{/d
drop handles, on bracket feet

A 5ft. Gin. Chesterfield Settee, covered in saddlebags ‘]’/3-;”

Four mahogany Hepplewhite Chairs, the shield-shaped backs Z{z é(
carved with wheatear, and stuffed seats covered to match

A pair of old Dresden Jardiniéres, painted flowers and 7
LaxcrET subjects ‘ 4’ /

Hume's England, calf, 5: Rollin’s Ancient History, §; /‘/‘
Boswell's Johnson, 4 ; Works of Goethe and Schiller, 12, f/

and others—38
A 3ft. 6in. mahogany Old English Chest of 5 Drawers with f d'/
turned handles
An Axminster Carpet, of Turkey design. red ground with 7{?”
blue and green designs (cut for fireplace), about 24 yards ~ 45 y, ]
A 3ft. mahogany Old English kneehole Writing Table with f/_'-’,{x‘?"-f
bureau top, fitted 6 small drawers, and cupboard in the / Vi

efess F
V2N
A

A Chippendale mahogany Sofa Table, fitted drawers, on end

standards and rail &/ ”
A Cheval Glass, in Georgian mahogany frame, on taper / ! %
i

supports
A 3ft. Early English mahogany tallboy Chest of 6 long and 7 /
2 short Drawers, with reeded ends and dentil cornice, 4
fitted brush slide f
A Persian Rug with 4 oblong panels and square medallions
on border, 5ft. Zin. by 3ft. 6in. %
Another, drab, blue and crimson, 5ft. 2in. by 3ft. Tin. f‘ a;j
Another, fawn ground with small squares, 3 borders, 5ft. Binl. j’d.i
by 2ft. Sin. o ‘,-:’
Another, crimson diaper design, 5ft. 2in. by 3ft. 5 %
A Corridor Rug, dark ground, all-over design, 4 Borders, /;7 _
14ft. 6in. by 3ft. 3in. i
Another, dark ground, rows of cones, 3 borders, 12ft. 6in. by / ,.20'/
3ft. lin.
A 3ft. 2in. mahogany Old English Bureau with fall fromt, !_fr :
interior fittings, and 4 drawers under, chased brass handles 7 ; "#;,-\
Three decorated china Vases, fitted as electric table lamps y g é‘j

7
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A 4ft. 4in, carved gilt French Settee with cane seat and back /2 E
with loose squab, in silk brocade r

A 3ft. carved oak Cabinet of Louis XV design, enclosed by ﬁ
glm&d door, drawer and cupboard under

A pair of Dresden Eagles, on rocks 2
An Oriental Carpet, blue ground with 3 di cmd shaped ‘a‘/

panels, 10ft. 2in. by 6ft. 6in.

A 5ft. mahogany pedestal Writing Table of 18 Drawers, c? / ,
rising writing slide, enclosing pigeon-holes, raised back
and turned handles, top lined leather

A 4ft. 3in. mahogany Bookease, fitted shelves, 2 glazed doors g"'j
and eupboard under, with 2 panelled doors

A Turkey Carpet, crimson ground, 11ft. Tin. by 8ft. /{ /

A Persian Corridor Rug, all-over design, 4 borders, 9ft. Gin.

by 2ft. 10in.

A Persian Rug, trellis design, 3 borders, 7ft. by 3ft. 6in. ‘%

A Corridor Rug, shaded brown centre with designs, 3 borders -;!
15ft. Hin. by 3ft. 2in. G} ;""

A Rug, panel centre, and cream key-pattern border, 6ft. lin. 5—/

by 3ft. 10in.
A Corridor Rug, cream ground with cones, 3 borders, 10ft. 4in. d'l/__
by 3ft. 6in. ¥
Another, blue ground with designs, 3 borders, 10ft. 3in. by
3ft. Bin. Z 2=
Six carved walnut Chairs of Italian design w:t!‘l:ma heads, _/
stuffed seats and backs in aaddlebags
A pair of carved gilt Bergbre Chairs of Lonis XV design, 34-03
covered in striped silk brocade
A Grandfather Clock, in inlaid mahogany Sheraton case with Héﬂl
painted dial, chiming on 4 bells, by Namnaxier Browx g
(pendulum and 3 weights) /
Two massive brass Chinese Bowls, a blackwood stand, a g 5/
gquantity of Chinese coins, a 12in. brass vase, an 1llin. :
ditto, and 2 carved stands
Four antique Japanese Tsubas (one inlaid gold), an opium
pipe in case, pouch, and a bronze pestle and mortar with
bands of cupids, vases, and designs
A 25in. mahogany shaped Dressing Table, fitted 6 compart-
ments with tambour slides, small drawers and shaped
mirror
A 3ft. mahogany Card Table of serpentine shape, carved
border, cabriole legs and club feet, fitted small drawer
A pair of XVIII Century French white enamelled Elbow
Chairs, the seats and backs in striped damask



LOT
171
172

179
180

181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
192
193

194

11

An astronomical Telescope with 3 lenses, and small tripod

A 5ft. mahogany Wardrobe, fitted 6 sliding trays, enclosed
by 2 sunk panelled doors, and 4 drawers under

A 3ft. 4in. French Cabinel, tulipwood, mahogany and hare-
wood, with marqueterie panels, fitted cupboard, open
shelves and recess, mounted with ormolu festoons, mounts
and mouldings

A 3ft. rosewood and brass Old English Card Table, on square
pillar and plinth with brass scroll feet

A 5ft. Gin. burr walnut and margueterie Cabinet, panelled
centre and glazed ends, ormolu mounts

A convex Mirror, in Old English gilt frame with eagle sur-
mount, 1%in. diameter

A Painting, Coast Scene, with Boats and Figures, by J.
NeLsox DrRuMMOND

A 4ft. mahogany kneehole Dressing Table, inlaid satinwood,
fitted 7 drawers and shaped mirror, a 4ft. 2in. ditto wash-
stand, rouge marble top and back, and 2 cane.seat chairs

A white marble Pedestal with revolving cap, 48in. high

A Persian Corridor Rug, fawn ground, 3 borders, 10ft. 4in.
by 3ft.

Another, fawn ground with 12 diamond-shaped medallions,
3 borders, 11ft. 6in. by 3ft.

A 24in. walnut Table, on turned legs and seroll tripod

A 2ft. 10in. walnut gerpentine Chest of 3 Drawers

A 24in. mahogany tray-top Bedside Table with flap and
drawer

A 3ft. 10in. Chest with top, front and sides painted flowers
and birds

A 4ft. 4in. oak Coffer with fluted pilasters

A Bkeleton Clock, by DExT, glass shade and stand

A Persian Rug, trellis design, 5ft. 2in. by 2ft. 5in.

Another, erimson trellis design, 4ft. 8in. by 2ft. 10in.

Another, cream ground, in compartments, 4ft. 9%in. by 2ft. 5in.,
and another, dark and blue with squares, 4ft. Tin. by 3ft.
lin.

Another, dark red with oblong medallions, 4 borders, 4ft. 5in.
by 3ft. 1lin.

A Corridor Rug, dark ground with small cones, 4 borders,
13ft. 4in. by 4ft. 2in.

Another, eream ground with 5 designs of squares, 4 borders,
13ft. 2in. by 3ft. 3in.

A French Occasional Table, with onyx top, and a buhl
jardiniére
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An old ivory Casket

An old Sheraton inlaid Box, another, fitted 4 boxes, and an old
marqueterie jewel box

A Japanese ivory Group, Man and Monkeys

An old Ttalian papier miché Figure of an Old Woman, and a
Louis XV pearwood figure of a man with bird

A Derby bisenit Group of 2 Children and Dog, and a pair of
ditto, busts of kings

A 2ft. 10in. walnut Table, serpentine front, fitted 5 drawers,
on club feet

Six mahogany oblong glass Trays

A Toilet Glass in walnut frame with 3 drawers in the plateau

A walnut Bookrest with turned spiral rails

Five carved Gothic Panels

A walnut oblong Stool, on turned legs and rails, top in erimson
gilk damask

An Indian Carpet, light ground with green-and-pink foral
designs, 10ft. 3in. by 8ft. 4in.

A pair of 28in. Stvres Vases and Covers, painted in females
and cupids, by M. DEMONCEAUX, ormolu mounts

A pair of Venetian carved wood Groups of 3 Boys supporting
Shells, on pedestals with masks, festoons and gilt panels,
6ft. 8in. high

A pair of fine Old Chinese bronze Josses, supporting cannon-
shaped vases, on bases and wood stands, 3ft. 9in. high

A Turkey Carpet, erimson ground, blue designs, 12ft. by
Oft. 9in.

A Persian Corridor Rug, erimson ground with 3 hexagonal
medallions, 9ft. %in. by 3ft. 6in.

Another, red ground, 4 borders, 11ft. Gin. by 3ft.

Another, dark ground with 4 medallions, 10ft. 9in. by 3ft. 5in.

Another, fawn ground with 3 medallions and designs, 8ft. 3in.
by 2ft. 1lin.

Another, fawn ground with 5 medallions, 8ft. 3in. by 3ft. lin.

A mahogany-frame slate-bed #-size Billiard Table, 8ft. Gin.
by 4ft. 6in., by W. T. Burerss, London, and loose cover

A bft. 2in. mahogany Sheraton pedestal Sideboard with sunk
centre, fitted 2 drawers and 3 cupboards

A ditto octagonal Sarcophagus, lion’s mask and ring handles

A 15in. walnut and marqueterie circular French Table, ormolu
maounts

An old oak angle Cupboard, enclosed by 2 glazed and 2
panelled doors
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235

236

237
238

239
240
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A 3ft. Tin. Italian ebonized Cabinet, fitted 10 drawers, cupboard
and well top, enclosed by 2 panelled doors, on stand with
spiral legs

A 2ft. 3in. walnut Bureau, of Queen Anne design, fall front,
interior fittings and 2 drawers under

A mahogany Old English 2-flap cottage Dining Table, on turned
legs, 5ft. 4in. by 3ft. Gin.

An antique Persian Rug with trellis-pattern centre and 4
borders, 6ft. 8in. by 3ft. 9in.

A 3it. 3in. oak centre Table, on spiral legs and stretcher

A 3ft. 8in. mahogany Carlton Writing Table, fitted compart-
ments, drawers and small cupboard, on tapered legs

A 17}in. mahogany shaped Work Table, fitted drawer and well,
the basket top with 3 small drawers

A Turkey Carpet, fawn ground, all-over design with deep
terra-cotta and 2 blue borders, 15ft. by 12ft. 9in.

A Wilton pile corridor Rug, of Persian design with 12 hex-
agonal medallions, 12ft. 3in. by 3ft.

Three rolls of Axminster stair Carpet, Persian pattern, 22%in.
wide, nearly 14 yards

A pair of divan Easy Chairs, covered in erimson morocco, and
loose seat cushions

A 30in. mahogany corner Cabinet, enclosed by 3 glazed doors,
fluted cornice

A 2ft. 9in. carved mahogany China Cabinet, lined velvet,
fitted 2 shelves, glazed door and sides, cabriole legs

An Empire mahogany Table, on triangular column and paw
feet, circular marble top

A 3-fold grey and white Screen with glazed and pink silk
brocade panels, and a 24in. Imari plaque with basket of
Howers

A Persian Bug, trellis centre, 5ft. by 2ft. 4in., and another,
terra-cotta centre, 5ft. Tin by 2ft. Tin.

Another. honeycomb design, 5 borders, 4ft. 7in. by 3ft. 10in.

Another, blue centre with 3 diamonds on crimson ground,
3 borders, 5ft. 3in. by 4it. lin.

Another, similar, 5ft. lin. by 4ft.

A Persian Carpet, dark red, in 2 shades with 30 oblong panels,
11ft. Tin. by 6ft. 6in.

A corridor Rug, dark ground with squares of designs and cones,
3 borders, 16ft. 3in. by 3ft. 9in.

Two line Engravings, Edward Lord Thurlow and Lord
Camden, after RevxovLps, and a pair of drawings by
M. D. AxsELL
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A Mirror, in carved and Gesso-work frame, with shell, seroll,
and oak foliage, plate 37in. by 22in.

A pair of small mahogany Coffee Tables

A pair of ditto Tables

An oval Toilet Mirror, in mahogany frame, on shaped sup-
ports

A mahogany Dining Table, on plain cabriole legs, with 2 extra
leaves, opening 9ft. Gin. by 4ft.

A 3ft. walnut Old English Table, fitted drawer, on cabriole
legs

A pair of walnut Old English Chairs, seats and backs in
leather, on b:luster legs and shaped stretchers

A 3ft. satinwood bow-front Chest of 4 Drawers with mahogany
borders

A 3ft. 6in. mahogany Sheraton Boot Rack, and a pair of
painted-frame chairs, stuffed seats and backs

A wood Model of a 3-masted Ship, and a wax doll dressed in
old silk brocade

An oak Bedroom BSuite, consisting of a 5ft. hanging ward-
robe, enclosed by 2 moulded panel doors and drawer
under ; a dressing table, a dressing glass, a washstand,
white marble top, and a pedestal eupboard

A Turkey Carpet, crimson ground, blue designs  ft. by  ft.

A bevelled Wall Mirror, in white and gilt Georgian frame,
with flowers, reeded border, and seroll pediment

A mahogany screw-frame Dining Table, on fluted tapered
legs, with 1 extra leaf, opening, ft. by ft.

A fine Turkey Carpet, crimson ground, 20ft. by 10ft. 3in.

A large Eastern Rug with octagonal medallions, diamond
panelled border, 8ft. lin. by 6ft. 10in.

A Turkey Ghiordez Carpet, light centre, broad blue border,
gft. by 7ft.

A Persian Corridor Rug, all-over design, cream and diagonal
borders, 13ft. 4in. by 3ft. 5in.

Another, dark red ground; 4 borders, 10ft. 6in. by 3ft. Tin.

Another, red ground with 3 medallions, 5 borders, 10ft. 6in.
by 3ft. Tin.

Six ebonized Chairs with coloured cane seats

A 4ft. 3in. mahogany and banded Old English Wardrobe,
fitted 4 sliding trays, 2 panelled doors, and 4 drawers
under .

A 3ft. 2in. circular Table with rouge marble top, on folding
reeded stand and shaped base
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A 3ft. 3in. carved Chinese blackwood Cabinet with shelves
for china, ete.

A pair of Occasional Chairs with open trellis backs, stuffed
seats in green velvet

A 2ft. 7in. Old English mahogany circular Table, on carved
pillar and triped, claw-and-ball feet

A walnut screw-frame Dining Table, on turned legs, with
3 extra leaves, opening 8ft. 9in. by 4ft.

A large winged Easy Chair, covered in brown leather cloth,
with loose down seat cushion in plush

A winged square-back ditto, in ditto, and loose down seat
cushion in plush

A carved and reeded mahogany-frame ditto, in ditto

A 3ft. Gin. pierced brass Fender, a set of brasses, a pair of
firedogs, a stop, and an embossed brass coal vase with
liner and scoop

A pair of framed upright tapestry Panels, Hunting and
Fishing

A plaster Frieze with classical dancing nymphs, attributed
to Fraxmax, and a small walnut cheval sereen with silk
needlework panel

A pair of Dutch figure Firescreens, Boy and Girl

A walnut Lectern, on taper column and scroll claw

An Old English octagonal tortoiseshell Teapoy, on pillar and
plinth

A 3ft. lin. oak Bureau, fall front, with drawers and well,
4 drawers under

Six oak Stools, on turned legs and rails, stuffed tops in
plush

A 27in. mahogany Cabinet, fitted 27 small drawers, 2 moulded
panel doors, slide, and 4 drawers under

A Workbox with fittings and mirror, in case, formed as a
miniature spinet, with musical-box accompaniment

Five lacquered Trays, a ditto crumb brush and tray, and a
ditto box and cover

Eight plated Candlesticks

A 2ft. 10.n. oak Table with moulded tray top fitted drawer, on
club feet

FINIS.

NO TRANSFERS,






